

## 多个国内租车平台推“境外租车”

# 境外自驾游“全程中文”不再难

开车高速驰骋在美国66号公路上,或者驾车穿梭于西西里岛的小巷与海滩……这正在成为越来越多宁波游客追求的旅行生活状态。

近年来,越来越多的游客已不满足于走马观花的跟团游等传统方式,转向自主安排行程的自由行,出境自驾游也随之成为出境游的“新玩法”。



## 多个国内租车平台推“境外租车”

“我3年前去德国玩的时候,租车大多去赫兹(Hertz)、安飞士(AVIS)等国际租车平台,当时这些租车公司都不提供中文服务,最大的问题是语言和对交通规则的不了解。今年我带着家人在德国自驾游,用的是国内平台租车。”有多年境外自驾经验的宁波人胡先生说,如今,在境外租

车“全程中文”已经越来越方便。

确实如胡先生所感受到的,为了争夺出境游市场,最近,多个国内租车平台纷纷推出“境外租车”服务。今年年初,滴滴出行境外租车业务正式上线。据了解,滴滴出行与国际租车平台安飞士(AVIS)达成合作,国内用户通过滴滴租车国际

版,可在美国、加拿大、澳大利亚、新西兰以及欧洲多数国家享受国外租车中文服务。

前不久,另一国际租车平台赫兹(Hertz)也入驻阿里旗下的飞猪旅游。可通过飞猪直接租用赫兹分别在150多个国家、10000家门店的车辆,车型包括轿车、商务车、SUV、敞篷跑车及各

种豪车,车辆总数达75万辆。同时入驻飞猪旅游的惠租车还提供国际24小时双语客服,提供中文服务。

记者采访了解到,国内租车平台推出的“境外租车”通常可全程中文操作,还会提供境外交规指导培训、中文GPS导航、儿童座椅等服务,非常便利。

## 要提前熟悉当地交通环境 境外加油基本靠自助

境外自驾游出行安全问题也需要引起重视。宁波一家旅行社的相关负责人透露,近年来旅行中的意外事件发生率呈现逐渐高发趋势,由于各个国家的交通规则有所不同,游客对于异域的地理环境不熟悉,出境自驾游引发的交通意外也在不断增加。

业内人士建议游客,在出境自驾游旅行前,务必制定一份完整的出行攻略并事先了解目的地的交通环境,自驾过程中需带上语音导航,刚上路的新手,切勿出境自驾游。

“以美国为例,看到Car Pool,是车里超过两人时可以行走的快速通道,不过只要驶上Car Pool就不能太慢。车道上有的地方画有自行车标志,代表这个车道可以骑车,和机动车并行。”褚盈介绍称。

另外,在有红绿灯

的路口。如果右转没有分向灯时,注意看有没有写着“no turn on red(红灯时不能右转)”的牌子。如果左转没有分向灯时,分两种情况:一是只有统一红绿灯,要观察对面直行车辆,如果对方让你就左转,对方不让你就等着;二是在直行绿灯亮的前几秒钟会有个左转箭头指示,但很快会恢复普通绿灯(箭头消失),这代表绿灯亮时左转先行,箭头消失后直行车辆开始穿过路口。

值得一提的是,包括美国在内的大多数热门境外自驾国家,加油基本上是自助,很少有人服务。绝大部分加油站可以刷卡,但有些加油站付现金有折扣,公告牌上会标明各种价格。使用的容量单位是加仑,1美制加仑=3.7854118升。

记者 史妮超

## 境外租车人均120元 景观公路、海岸沿线最热门

境外自驾游贵不贵?

“实际上,自驾游的费用并没有想象中那么贵。”胡先生给记者算了一笔账。以法国巴黎为例,一行四五人在租车平台租用一辆5座大众polo,租用7天,包含碰撞险、盗抢险等基础保险在内,大概是2700元,再加上油费,每日人均120元左右。如果搭乘飞机、火车、公交等方式周转,4个人的费用可能与租车持平或者更高,但便

利性不如租车。

宁波热衷境外自驾的游客,最青睐哪些路线?

“我们主要是根据客户的需求来定制境外自驾游路线,目前接到的定制团队中,法国、德国、瑞士等欧洲国家以及美国、澳洲等地是比较受欢迎,也是相对成熟的路线。”浙江飞扬旅游集团有关负责人褚盈告诉记者。

“选择境外自驾游的游客通常更加注重旅行体

验,偏爱景观丰富的公路沿线,或视野开阔的海岸沿线,美国66号公路、加州1号公路、墨尔本大洋路、南法蓝色海岸、夏威夷群岛等都是热门境外租车自驾路线。”

境外自驾游如何选择适合的车型?

“北美路线自驾路线长,更适合中长途旅行,前往北美国家的自驾游客多为暑期家庭亲子游,宽敞舒适、安全稳定、行李空间大的中型SUV、

MPV车型受到自驾游客喜爱。”褚盈介绍称。

德国、英国等欧洲地区更适合操控灵活、稳健舒适、节省停车空间的小型车和紧凑型车,而意大利历史建筑众多、道路狭窄,小型车尤其受当地人的偏爱。前往澳洲自驾的游客多为春节家庭度假游,而大堡礁、大洋路海岸、新西兰南北岛等自驾路线较长,宜选择紧凑型轿车或中型SUV。

**浙海商业广场**  
皇海职园

8800元/㎡起

**海曙联丰 错过再无**

**现房清盘, 中庭保留位, 不足25席**

约80-120㎡景观三房, 逸逸舒适, 即买即拥有

10万平方综合体大配套, 超市&影城即将开业

抢购热线 **8805 5555**

展示中心地址: 联丰中路和学院路交叉口

开发商: 宁波联丰房地产开发有限公司

**浙海商业广场即将开业敬请期待! 招商热线88051323**